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No 16 - Korga He HY»XHO nporpammmnpoBaThb
PEeKypCUIo

16 | Anropurm BeiuHcnenus @yHkuuil F(n)u G(n), roen— uenoe uucno, 3alaH

CAEAVIOUIHMH COOTHOIIEHHAMM,
Fin)=2 »(G(n —3) +38);
((my=2 = n, ecnun < 10;
Gny=Gin—2)+ 1, ecna n = 10.

Hesy paBHO 3HAUeHHE BuIpakenus F(15 548)7

Oreert:




F(n) =2 * G(n-3) + 16

F(15548) = 2 * G(15545) + 16

G(15545) = G(15543) + 1 =G(15541)+1+1=... =
G(9) tl+..+1= 2%9 + 7768 = 7786

Y
15545-9

= 17768

F(15548) = 2*7786 + 16 = 15588



No 23 — Camoe wabsioHHOe 3aaaHue Ha
PEKYPCUIO

23

Hcnonaurens npeodPasyeT YHCI0 Ha IKPaHe.
Y MCHONHUTENS €CTh TPH KOMAH/Ibl, KOTOPBIE 0003HAYEHEI TaTHHCKUMH OYKBAMH:
A. Beiuectn 1
B. Bpiuecrns 4
C. HaliTu meyrw 4acTs OT j1eJIeHHs Ha 3
[TporpaMma 1714 MCIONHUTENS — HTO NOCNAEI0BATENBHOCTE KOMAH]I,
CKONBKO  CYLUECTBYET MPOrpaMM, I8 KOTOPBIX NpH McXxogHoMm uucne 19
pPe3VILTATOM ABIAETCA 2, IPH ITOM TPACKTOPHUS BBIYHCIICHHI HE COICPMKHT UMCIa
7 u conepxur 137
TpaexTopus BeIYMCIIEHHH NPOrpaMMbl — 3TO MOCAEN0BATENBHOCTE PE3YIILTATOB
BBIIIOJIHEHHUS BCEX KOMaH[ nporpammsl. Hanpumep, nns nporpammer CBA npu
HCXOQHOM uMcie 22 TpaeKTOpHA COCTOHT M3 uMcen 7, 3, 2.

Oreer:




def fi(=st,fin):
1f 8t < finm or st == T:

return 0
1f st = fin:
return 1
return f£i(st-1,fin) + fist-4,fin) + £ (=st//3,fin)

print (£{19,13)*£{13,2))



NoeNo 19-21 — Teopua urp yepes oaHy
OYHKUMIO

19

Hpea urpoka, Ileta u Bana, urpator B cneaywumywo urpy. Iepen urpokamu nexut
Kyua KamHen., Mrpoku xoasT no ouepenu, nepebii xoa genaet Ilers. 3a oaun xon
HIPOK MOKET!

— yOpare u3 KyuH 3 KamMH4;

— yOpare 13 Ky4H 5 KaMHEH;

— YMEHBUINTL KOIHYECTBO KaMHeH B Kyue B 4 pasa (KONHMYECTBO KaMHENH,

MOMIYYEHHOE NPH AE/IEHHH, OKPYIJISETCH 10 MEHLIIET0).

Hanpunep, n3 kyun B 200 KaMHEH 3a 0OHH X0 MOKHO NOTy4YHTh Kyuy H3 17, 15
MM 5 KaMHEH.
Hrpa szapepiiaercs, Korjga KOJIHUECTBO KAMHEH B Kyde cTaHOBHMTCA He Donee 30.
[MobGeaurenem cuvTaeTca HMIPOK, CAENABHIMH MOCINEIHHH X0, TO €CTh HEpPBLIM
NOIYYUBIDHA Kyuy W3 30 unu Menee kamueil, B mavanbHBIH MOMEHT B Kyue
ObIno 8 kamueii, § = 31.
byaem roBOpHTb, YTO HIPOK HMEET BBIMIPBILHYK) CTPATErHIO, €CIIH OH MOMKET
BBIMI'PATH MIPH MIOOBIX X04aX NPOTHBHHKA.
YKaxuTe MUHHMAILHOE 3HadeHue S, npu kotopom-llers He MOKET BBIMIPAThH 34
0auH X04, HO npu nwbdoMm xoxae [lern Bans moxer BRMIPaTh CBOMM MEPBEIM
XOI0M.

OrteeT:




20

21

Hna wrpel, onucanHoH B 3aiaHum |9, HaliouTe JBa HAMMEHBIIMX 3HAYCHWA 5,
npu KotopeiXx y Iletw ecTs BeIMIpBILIHAA CTpaTerds, OPUUEM OJHOBPEMEHHO
BBITIQUIHAIOTCA ABa VCIOBHA:
— Ilera He MOXKET BLIMIPATh 38 OJIMH XO[;
— llers MOKET BBIMFPATH CBOMM BTOPBIM XOJ0M HE3ABMCHMO OT TOrO,
Kak OyaeT xogHTh Bans.
Halinennele 3HaUeHHUA 3aHIINTE B OTBETE B [TOPAKE BO3pacTaAHHA.

Omery [N [ |

Hna urpel, onucaHHoOW B 3adaHuu 19, HalawTe MHHMMANLHOE 3HAUYeHHE S, npu
KOTOPOM OJHOBPEMEHHO BBITIOJIHAITCH 1BA YCIIOBHA:
— vy Banu ecTh BBIMIPBINIHAA CTPATErHA, MNO3BOAAIOLIAS €MY BLIMIPATh
MEPBBIM WM BTOPLRIM X040M npu oo urpe [letu;
— v Banu ner crparerumn, Kotopas no3BONMHT €My IdpaHTHPOBAHHO BLIMIPATH
MEPBBIM XO10M.

OTreT:




f (=, c, m)

Fecmm HI'pa OKOHYEeEHQ, TO KEOMNMHEeECTEO XOOOE
F0.MMETE T Ee Y"WeTHOCTLE, HYWTO M In

1T =8 <= 30:

return

z

T 2 = m%F Z

FeCHmM MDpa He OHOHYeHa Ia m Xomoe, To False

if o == m:

return False
Sl

FEeCHM CHASOVEIMM XOO, I8 MIpOKOM, HOTODEI MMeSeT ERMIDEIIHYE

FCTpATEeDME,

TO CHOTPMIM OOMH M3 XOOOE

fona OPpOMIDHEQIDMeEDD ECS XOOh

if (c+l) %
return

=

(1]

return

3 1lII Irange

2
£

f

(

i £ (=,
m == 4:

print (=, m)
break

c+l, m)

== m % Z:

(-3, c+l, m) or £ (-5, c+l, m) or £ (3//4, c+1, m)
(-3, c+l, m) and £ (=2-5, c+l, m) and £ (3//4,

31, 500):

or m in range (1, S):

0, m):



No 8 — PeKypcuBHbIN Nnepebop cnos.

NBaH cocTtaBnaeTt 4-bykBeHHble Koabl U3 bykB U, B, A, H. ByKkBbl B

KoAe MOTyT NOBTOPATbCA, UCMOZ1b30BATb BCe 6yKBbI He
ob6a3atenbHo. CKONbKO Pa3/1NYHbIX KOAO0B MOXET COCTABUTb NBaH?

f (=1, n, alf):

n ==
1
k=10
1 alf:
E +4= f(=1l+i,n-1,alf)
K
alf = "ivan'

print (£f('',4,alf))



MNBaH cocTtaBnseT 5-bykBeHHble Koabl U3 bykB U, B, A, H. ByKkBbl B Koae
MOTYT NOBTOPATLCA, UCMONb30BaATb BCe BYKBbI HE 0653aTENbHO, HO
H6yKBY M HY*KHO Mcnonb3oBaTb XO0TA 6bl 0ANH pa3. CKO/IbKO Pa3/INYHbIX

KOZIOB MOXeT cocTaBuUTb MBaH?
f (1, n, alf).:

n ==
1! zl.:
1
0
E =10
1 alf:
kE += f(=1l+i,n-1,alf)
k

alf = "ivan'
rint (£f("'',5,alf))



PycnaH cocTtaBnset 6-bykBeHHble Koabl U3 6yks P, Y, C, /1, A, H.
Kaxayto 6yKBY HY*KHO MCNO1b30BaTb POBHO OAMH pPas, NPu 3TOM
Henb3A CTaBUTb PAAOM ABe rnacHble. CKONbKO Pa3/InYHbIX KOAO0B

MOXeT COCTaBUTb Pycna H?
proverka(sl) :
"an' 21 "u
0

1

f (21, n, alf):

n ==
proverka (=sl)
k=10
1 alf:
1 =1:
k += f(=21l+i,n-1,alf)
k

alf "ru=zlan’
print (£('"',6,a2lf))



CkonbKo cywecTtsyeT 11-3HaYHbIX AEBATEPUYHDBIX YNCEN, B 3aNUCK
KOTOpPbIX He BCcTpeyaeTca undpa 0, ntobble aoBe coceaHmne undpbl
MMEIT Pa3HYH0 YETHOCTb, U HMKaKana umdpa He NOBTOPAETCS
bonble 4 pas?

f (1, n, alf):

n ==
1
k=10
i alf:
zl.count (1)<4 int{=1[-1]) ¥ 2 "= int(i) 3%
kE += f{=21+i,n-1,alf)
k
alf = "'12345678"
k=10
1 alf:

k += f£(i,10,al1lf)
print (k)



